Указ Президиума Верховного Совета Чувашской АССР

О награждении Григорьева И. Г. Почётной грамотой Президиума Верховного Совета Чувашской АССР

За заслуги в развитии чувашской литературы и в связи с 50-летием со дня рождения наградить Почётной грамотой Президиума Верховного Совета Чувашской АССР Григорьева Ивана Григорьевича — члена Союза писателей СССР.

Председатель Президиума Верховного Совета Чувашской АССР С.Ислюкова

Секретарь Президиума Верховного Совета Чувашской АССР Д.Кирпичев

г. Чебоксары 18 января 1974 года